

Fekete Madonna zarándokvonat

„Imádságokon és barátságokon keresztül győznünk kell a békeességben!”

Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkárának reményteli gondolatával indult el közel 700 zarándokkal Budapestről Lengyelországba a magyar pálos szerzetesek által alapított czestochowai kegyhelyre 2024. június 24-én reggel négy napos útjára a Fekete Madonna zarándokvonat. A Jasna Góra-i kolostor – magyarul Fényes Hegy – Lengyelország legnagyobb tisztelettől övezet zarándokhelye, Czestochowa városában. A kolostor a lengyel vallási és nemzeti szabadság szimbóluma. Itt található Európa egyik legismertebb Szűz Mária ábrázolása, a czestochowai Fekete Madonna kegykép, amely az 1382-es alapításkor került a falak közé.

A zarándoklaton az egyházi méltóságokkal együtt részt vett Kövér László, az Országgyűlés elnöke és felesége, Soltész Miklós és Fülöp Attila államtitkár urak, valamint Gerencsér Tibor krakkói főkonzul.

A zarándokút egyik központi gondolata volt Magyarországért és a békéért felajánlott imák sokasága mellett a több évszázados történelmi múltra visszatekintő lengyel – magyar barátság megőrzése, hálaadás közös szentjeinkért, Szent László lovagkirályért és Szent Hedvig magyar királyi hercegnőért, Lengyelország királynőjéért.

Házelnök úr és felesége az Országgyűlési Őrség hat delegált tagjának díszőrizetében főhajtással fejezték ki tiszteletüket Boldog Özséb a pálos rend alapítójának és a kommunizmus idején vértanúhalált halt Boldog Jerzy Popieluszko atya szobránál. Továbbá elhelyezték az emlékezés koszorúit a Katyni vérengzés, valamint a Szmolenszky katasztrófa áldozatainak emlékművénél, Krakkóban Szent II. János Pál pápa bronz alakjánál, illetve a Waweli székesegyházban Szent Hedvig királynő és Lech Aleksander Kaczyński Lengyelország korábbi köztársasági elnökének nyughelyénél.

Az Országgyűlési Őrség díszőrei hűséggel és becsülettel szolgáltak, méltón képviselték hazájukat.



Főhajtás a vértanúhalált halt Boldog Jerzy Popieluszko atya szobránál Częstochowában.



Koszorú elhelyezése a Katyni vérengzés és a Szmolenszky katasztrófa áldozatainak emlékművénél a Jasna Góra-i kolostor udvarán.



Boldog Özséb a pálos rend alapítójának szobra előtti koszorú elhelyezése a Jasna Góra-i kolostor területén.